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LEIA COM ATENGAO AS INSTRUGOES ABAIXO.

Prezado(a) Candidato(a),

Para assegurar a tranquilidade no ambiente de prova, bem como a eficiéncia da
fiscalizacdo e a seguranca no processo de avaliacdo, lembramos a indispenséavel
obediéncia aos itens do Edital e aos que seguem:

01. Deixe sobre a carteira APENAS caneta transparente e documento de identidade.
Os demais pertences devem ser colocados embaixo da carteira em saco entregue
para tal fim. Os celulares devem ser desligados, antes de guardados. O candidato
que for apanhado portando celular sera automaticamente eliminado do certame.

02. Anote o seu nimero de inscricdo e o nimero da sala, na capa deste Caderno de
Questdes.

03. Antes de iniciar a resolugdo das 50 (cinquenta) questdes, verifique se o Caderno esta
completo. Qualquer reclamacéo de defeito no Caderno devera ser feita nos primeiros
30 (trinta) minutos apos o inicio da prova.

04. Ao receber a Folha-Resposta, confira os dados do cabecalho. Havendo necessidade
de correcédo de algum dado, chame o fiscal. Ndo use corretivo nem rasure a Folha-
Resposta.

05. A prova tem duragdo de 4 (quatro) horas e o tempo minimo de permanéncia em sala
de prova é de 1 (uma) hora.

06. E terminantemente proibida a copia do gabarito.

07. A Folha-Resposta do candidato sera disponibilizada conforme subitem 11.12 do Edital.

08. Ao terminar a prova, ndo esqueca de assinar a Ata de Aplicacdo e a Folha-Resposta
no campo destinado a assinatura e de entregar o Caderno de Questdes e a Folha-
Resposta ao fiscal de sala.

Atencéo! Os dois Ultimos participantes s6 poderdo deixar a sala simultaneamente e apds a
assinatura da Ata de Aplicagéo.

Boa prova!

Coloque, de imediato, o seu nldmero de inscricdo e o nimero de sua sala nos
retdnqulos abaixo.

Inscricao Sala




Prova de Lingua Portuguesa
10 questdes

TEXTO

01 Até pouco menos de uma década atras, mudar o comportamento de uma pessoa com um
02 transplante de fezes pareceria uma loucura. E ndo é algo que ocorrerd amanhd, mas as pesquisas
03 com animais sugerem que talvez ndo seja uma ideia tdo descabida. O que é averiguado nos
04  laboratérios sobre a influéncia das bactérias que vivem em nosso intestino indica que elas néao
05 desempenham somente tarefas fundamentais para a salde de nosso estdmago. Influem também no
06 estado do cérebro. Essas bactérias jA foram transplantadas experimentalmente em humanos para
07  combater infecgBes intestinais e da mesma forma, através da dieta e alimentos probidticos, que
08 incluem microrganismos, serviriam para tratar doencas psiquiatricas e neuroldgicas.

09 Vaérias experiéncias com animais, principalmente ratos de laboratério criados em condicoes
10  muito controladas, mostraram que 0s microrganismos do intestino podem afetar seu comportamento
11 e modificar o equilibrio quimico de seu cérebro. Foi comprovado, por exemplo, que, quando sdo
12 introduzidas fezes de humanos com depressdo em ratos, estes desenvolvem sintomas proprios dessa
13 doenca. Em nossa espécie, também foram observados vinculos entre doengas gastrointestinais e
14  patologias psiquiatricas como o autismo, a ansiedade e a depressao.

15 “Ja foram realizados estudos em humanos nos quais se compara a microbiota de pessoas sés
16  com a de outras que tém determinada doenga e foi visto que modificando o ecossistema intestinal e
17  suas fungdes, é possivel reduzir os estados de ansiedade”, explica Yolanda Sanz, pesquisadora do
18  CSIC e coordenadora do projeto europeu MyNewGut, iniciativa financiada com 9 milhdes de euros
19 (35,6 milhdes de reais) pela Unido Europeia para o estudo das bactérias intestinais. Mas acrescenta
20  que “ndo existem evidéncias de causa e efeito em doencas mais graves”.

21 (...) Agora, afirma a cientista do CSIC, resta o desafio de compreender o que é causa € 0 que
22 ¢ efeito nas relagcBes entre problemas intestinais e mentais. Uma das formas de consegui-lo
23  consistira em realizar intervengdes nos pacientes, “através de alimentos e bactérias prebioticas e
24  probioticas” que modifiquem os equilibrios entre micrébios que marcam a diferenga entre a doenca
25 e a saude. Sanz reconhece, entretanto, que o conhecimento ainda é escasso para se pensar em
26  intervir com sucesso no ecossistema microbiano: “Existem algumas publicacGes que mostram que
27  alguns probidticos podem reduzir a ansiedade, mas sdo estudos pequenos que em sua maioria nao
28  foram reproduzidos”. “E cedo para podermos fazer recomendagdes generalizadas, porque a
29 complexidade do ecossistema intestinal € muito alta e é simplista pensar que com somente uma
30 bactéria vamos solucionar o problema. Precisaremos pensar em modificar o ecossistema com
31  intervencdes mais integrais”, conclui.

MEDIAVILLA, Daniel. Os micrébios de seu estdmago afetam sua satide mental. El pais. 21/05/2016. Disponivel em:
<https://brasil.elpais.com/brasil/2016/05/20/ciencia/1463758597_456201.html>. Acesso em 23. Out. 2017.

01. Segundo o texto, é correto afirmar que o transplante de fezes para alterar o comportamento:
A) hé& dois anos, € uma pratica comum na psiquiatria.
B) foi aplicado em ratos com resultados promissores.
C) funciona muito bem apenas em casos de depressao.
D) trata-se da forma mais eficaz de vencer a ansiedade.
E) constitui hipétese totalmente descartada em humanos.

02. Quanto a relacdo entre as bactérias intestinais e as patologias psiquiatricas, é correto afirmar, segundo o
texto, que:

A) as bactérias probioticas exercem efeito mesmo em doengas mentais graves.
B) os problemas mentais sdo causados por desequilibrios na flora intestinal.
C) a microbiota de pessoas ansiosas é diferente da de pessoas depressivas.

D) a ansiedade é provocada por determinado tipo de bactérias intestinais.

E) o grau de ansiedade pode ser reduzido com mudangas na microbiota.
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03.

04.

05.

06.

07.

08.

09.

10.

Assinale a alternativa cujo termo grifado mostra cautela do autor do texto ao abordar o tema.

A) “as pesquisas com animais Sugerem que talvez nao seja uma ideia...” (linhas 02-03).
B) “Essas bactérias ja foram transplantadas experimentalmente” (linha 06).

C) “Em nossa espécie foram observados vinculos entre doengas...” (linha 13).

D) “Ja foram realizados estudos em humanos” (linha 15).

E) “Existem algumas publicag¢des...” (linha 26).

O texto apresenta a intervengdo na microbiota humana para tratar problemas mentais como:

A) uma recomendagdo bastante generalizada nas clinicas psquiatricas.
B) um problema a ser evitado devido & complexidade intestinal.

C) uma realidade animadora frequente na Unido Europeia.

D) uma hipdtese remota ainda ndo testada em laboratério.

E) uma possibilidade futura dependente de mais estudos.

Segundo o texto, os estudos realizados até 0 momento comprovaram gue:

A) o consumo de alimentos prebidticos controla os niveis de ansiedade.
B) o0 autismo e a depressao sdo causados pelo mesmo tipo de bactéria.
C) as infecgdes intestinais sdo provocadas pelas bactérias probidticas.
D) as bactérias intestinais exercem influéncia no estado cerebral.

E) as doencas neuroldgicas ndo sao afetadas pela microbiota.

Como em “o conhecimento ainda é escasso para se pensar em intervir com sucesso no ecossistema
microbiano” (linhas 25-26), 0 verbo intervir esta corretamente empregado em:

A) os pesquisadores interviram na microbiota humana.

B) a cientista ndo interviu no ecossistema bacteriano humano.

C) as pessoas esperam que os alimentos intervenham na sadde.

D) os pesquisadores interviam na microbiota dos animais no laboratério.

E) se eles intervissem na microbiota, talvez as pessoas tivessem mais saude.

A oragdo reduzida grifada em “modificando o ecossistema intestinal e suas funcdes, é possivel reduzir os
estados de ansiedade” (linhas 16-17) corresponde a uma desenvolvida:

A) concessiva.
B) consecutiva.
C) coordenada.
D) condicional.
E) conformativa.

Assinale a alternativa em que a forma grifada é conjuncéo integrante.

A) “E nio ¢ algo que ocorrera amanha” (linha 02).

B) “as pesquisas com animais sugerem que talvez nao seja...” (linhas 02-03).

C) “...sobre a influéncia das bactérias gue vivem em nosso intestino” (linha 04).

D) “modifiquem os equilibrios entre microbios que marcam a diferenca...” (linha 24).

E) “mas sdo estudos pequenos gue em sua maioria ndo foram reproduzidos” (linhas 27-28).

Assinale a alternativa em que a oracdo grifada exerce a funcédo de sujeito.

A) “...indica gue elas ndo desempenham somente tarefas fundamentais™ (linhas 04-05).

B) “...mostraram que 0s microrganismos do intestino podem afetar seu comportamento” (linha 10)

C) “Foi comprovado, por exemplo, que (...) estes desenvolvem sintomas proprios dessa doenca” (linhas 11-13).
D) “Mas acrescenta que ‘ndo existem evidéncias de causa e efeito...”” (linhas 19-20).

E) “Sanz reconhece (...) que 0 conhecimento ainda escasso...” (linha 25).

Assinale a alternativa em que, como “saude” (linha 05), a palavra esta acentuada conforme o Decreto N°. 6.583,
de 29 de setembro de 2008.

A) Extraido.

B) Celultide.

C) Parandia.

D) Feilra.

E) Vébo.
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Prova de Conhecimentos Especificos

11.

12.

13.

14.

15.

40 questoes

Para evitar que uma corrente continua retorne entre uma fonte de tensdo e uma carga, é necessario usar:

A) capacitor entre a fonte de tensdo e a carga.
B) resistor entre a fonte de tensdo e a carga.
C) indutor entre a fonte de tensdo e a carga.
D) itens A, B e C estdo corretos.

E) itens A e B estdo corretos.

Considere a figura abaixo:

Cabecalho | Cabecalho |Cabecalho | Dados do CRC

de quadro | de pacote TCP usuario
Na figura, sombreado em cor cinza, tem-se a representacdo do pacote . Em branco, tem-se a
representacdo dos elementos de um quadro da camada . De acordo com o0 modelo OSlI, o
pacote completo representado pela figura acima, é transmitido através da camada . Preencha

corretamente as lacunas:

A) IP, de Enlace, Fisica.

B) TCP, de Rede, Fisica.

C) TCP, de Rede, de Enlace.

D) IP, de Transporte, de Enlace.
E) UDP, de Transporte, de Enlace.

Se a entrada ndo inversora de um comparador ideal mostrado na figura abaixo é um sinal senoidal | de
8V (pico a pico) sem componente DC e a entrada inversora é um sinal DC de 2V, entdo a saida do
comparador O tem um duty cycle de:

| +

2V -

A) 1/2
B) 1/3
C) 1/6
D) 1/8
E) 1/12

Determine a frequéncia de saida para um circuito divisor de frequéncia composto por 10 flip-flops, dado
que a frequéncia de entrada é 20,48 MHz.

A) 2,05 kHz
B) 10,24 kHz
C) 20 kHz
D) 32 kHz

E) 40,48 kHz

No sexto pulso de clock, as saidas de um contador Johnson de 4-bits sdo Q=0, Q;=0, Q,=1 e Qs=1. No
sétimo pulso de clock, as saidas seriam:

A) Qo=0, Q;=0, Q=0 e Qs=0
B) Qo=0, Q;=0, Q,=0¢e Qs=1
C) Qo=1, Q:=1, Q=1 e Qs=0
D) Qo=1, Q;=0, Q>=0 € Qz=1
E) Qo=1, Q;=0, Q>=1e Qs=1
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16.

17.

Considere a figura abaixo.

Roteador I Endereco de Gateway: ?7?

H = .

Broadcast: 192.168.79.255

Switch I

JED gy SN [y Gl

A:192.168.70.10 B:192.168.74.20 C:192.168.79.200

Na figura, € mostrada uma rede de computadores formada pelas maquinas A, B e C (associadas aos seus
enderecos IP), mais o Switch | e 0 Roteador I, com o endereco de broadcast dessa rede indicado. Um
endereco de gateway possivel associado ao Roteador I, para essa configuracdo de rede, é:

A) 192.168.63.1
B) 192.168.80.1
C) 192.168.10.20
D) 192.168.64.10
E) 192.168.90.10

Em relacdo aos switches é correto afirmar:

A) Atuam na camada fisica do modelo OSI.

B) Os switches de corte utilizam a comutacéo store-and-forward.

C) O switch cut-through possui uma alta laténcia devido a analise de CRC realizada em cada quadro da
mensagem a ser transmitida.

D) Ao identificar o endereco de destino, um switch de cut-through comeca a encaminhar um quadro
antes dele ser totalmente recebido.

E) O switch store-and-forward armazena em buffer todos os quadros recebidos de uma mensagem. Por
questdo de desempenho ndo realiza a verificagdo da integridade da mensagem antes de transmiti-la na
porta de saida.

18. A partir do endereco de rede IP classe C 192.168.1.0/26 com méscara poder&o ser
criadas sub-redes. O endereco de IP pertence a segunda sub-rede. Preencha
corretamente as lacunas:

A) 255.255.255.128, 2, 192.168.1.1
B) 255.255.255.224, 8,  192.168.1.31
C) 255.255.255.128, 2,  192.168.1.33
D) 255.255.255.192, 4,  192.168.1.80
E) 255.255.255.224, 8 192.168.1.140

19.

Um dado programa possui 1000 instrucdes. Supondo que o tempo médio de execucdo de cada instrucéo
seja de 5ns (sem pipeline). Qual o ganho de desempenho aproximado na execugdo desse mesmo
programa usando um processador com pipeline de 5 estagios com ciclo de 2ns?

A) 2,5

B) 5,0

C) 10,5

D) 20,0

E) 40,0
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20.

21.

22.

23.

Considere as topologias de redes de interconexao presentes em sistemas multicomputadores apresentadas
abaixo.

7 fdy

Os itens I, 11 e Il representam respectivamente as topologias:

A) Cubo, Arvore, Grade.

B) Cubo, Estrela, Toro duplo.

C) Hipercubo 4D, Estrela, Grade.

D) Cubo, Grade, Malha de interconexdo completa.

E) Hipercubo 4D, Arvore, Malha de interconexdo completa.

A taxonomia de Flynn representa uma forma de classificar computadores paralelos. Sua classificacao é
baseada em dois conceitos: fluxo de instrucdes e fluxo de dados.
Nessa categorizagéao, sdo exemplos de maquinas MIMD (Multiple Instruction Multiple Data):

A) Processador de array.

B) Supercomputador vetorial.

C) Méquina classica de Von Neumann.

D) Multiprocessador, multicomputador.

E) Nenhum sistema computacional conhecido.

A respeito de computacdo paralela, selecione a alternativa correta.

A) No multithreading de granulagdo grossa sempre que uma instrucao protelar, outro thread é executado
imediatamente sem causar perdas de ciclos do processador.

B) O computador de cluster, em geral, consiste em varios computadores conectados em rede possuindo como
objetivo a realizacdo de tarefas em paralelo, sendo, portanto, considerados sistemas fortemente acoplados.

C) O nucleo da GPU Fermi da NVIDIA é um exemplo de processador SISD (Single Instruction Single
Data) que contém até 16 multiprocessadores de fluxo SIMD, com cada multiprocessador contendo 32
processadores SIMD.

D) Um processador SIMD (Single Instruction-stream Multiple Data-stream) consiste em um grande
nimero de processadores ndo necessariamente idénticos que efetuam a mesma sequéncia de
instrugBes sobre diferentes conjuntos de dados.

E) O multithreading de granulagdo fina utiliza uma politica de alternancia circular, com um thread
diferente em ciclos consecutivos. Tal estratégia é usada para mascarar 0s impactos causados pela
protelacdo que pode ocorrer durante a execucado de instrugdes no processador.

Com relacéo ao PHP, avalie se sdo verdadeiras (V) ou falsas (F) as afirmativas a seguir.

I. $_SERVER é a variavel superglobal que contém informagdes sobre cabecalhos, paths e localizagdo
do script.

Il. O PHP apesar de ser uma linguagem orientada a objetos ndo possui sobrecarga.

I1l. Em PHP para obter o total de caracteres de uma string, o desenvolvedor deverd utilizar a fungéo
stri(*'string"").

As afirmativas sdo respectivamente:

A)V,V, F

B)V,F,V

C)F,FF

D)F, V,F

E)V, FF
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24. O formulario HTML, mostrado abaixo, ¢ submetido ao arquivo “validar.php”.

<form name="formulario" action="validar.php" method="get">
<input type="text" name="email" wvalue=""/> <br/>
<input type="text" name="nome" value=""/> <br/>
<input type="text" name="celular" value=""/> <br/>
<input type="submit" value="Salvar"/> <br/>

</form>

Para que o arquivo "validar.php", escrito em PHP 5, obtenha o campo "email", previamente submetido,
uma possibilidade é o desenvolvedor utilizar a seguinte linha de codigo:

A) $email =$_GET["email"]

B) $email =$_POST["email"]

C) $email = $_POST("email")

D) $email = $_FORM("email™)

E) $email = $_POST_GET("email")

25. Dado um canal com uma largura de banda igual a 8 KHz e supondo-se que este canal esteja utilizando
uma codificacdo digital de 8 niveis, qual a taxa de transmissdo maxima desse canal na auséncia de
ruidos?

A) 32 Kbps
B) 48 Kbps
C) 96 Kbps
D) 128 Kbps
E) 160 Kbps

26. Suponha um sinal de voz analdgico cuja banda passante é de 4.000 Hz. Usando a técnica pulse code
modulation, qual a taxa gerada pela transmissdo digital desse sinal de voz, sabendo que cada amostra é
codificada com 16 bits?

A) 32 Kbps
B) 64 Kbps
C) 128 Kbps
D) 256 Kbps
E) 512 Kbps

27. Considere o trecho de codigo a seguir:

<!DOCTYPE html>
<html>
<body>

<p id="demo">Resultado:</p>

<script>

function myFunction () {
//document .getElementById ("demo") . innerHTML = "Exemplo 1";
document.getElementByIld ("demo") .innerHTML = "Exemplo 2";

}
myFunction () ;
</script>

</body>
</html>

Ao processar em um browser o arquivo HTML acima, o resultado apresentado seré:

A) Exemplo 1

B) Exemplo 2

C) Resultado: Exemplo 1

D) Resultado: Exemplo 2

E) Resultado: Exemplo 1 Exemplo 2
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28. A funcdo de comutacdo em uma rede de comunicacdo refere-se a alocagdo dos recursos da rede para a

29.

30.

31.

transmissdo pelos diversos dispositivos conectados. Sobre comutacdo, classifique cada uma das
afirmagdes abaixo como verdadeira (V) ou falsa (F).

() A comunicacdo via comutacdo por circuitos pressupde a existéncia de um caminho dedicado de
comunicagao entre duas estagdes.

() A comunicacdo via comutacdo por pacotes envolve trés fases: estabelecimento da conexao,
transferéncia da informacéo e encerramento da conexao.

() Nacomutacdo por circuitos, o caminho alocado durante a fase de estabelecimento da conexéo
permanece dedicado aquelas estaces até que uma delas (ou ambas) decida desfazer o circuito.
Isso significa que, caso o trafego entre as estagdes ndo seja constante e continuo, a capacidade
do meio fisico seré desperdigada.

() Nacomutagdo de pacotes ndo é necessario o estabelecimento de um caminho dedicado entre as
estacBes. Ao invés disso, se uma esta¢do deseja transmitir um pacote, ela adiciona o endereco
de destino ao mesmo, que sera entdo transmitido pela rede de n6 em no.

() Na comutagdo de pacotes, o aproveitamento das linhas de comunicacdo é maior, j& que 0s
canais podem ser compartilhados por varios pacotes ao longo do tempo.

A sequéncia correta é:
AV-F-V-V-V

E)V-V-V-V-F

Os cabos de par trangado sdo compostos por pares de fios de cobre que, como 0 nome sugere, sdo
trancados entre si. Suponha dois computadores, computador A e computador B, que estdo fisicamente
conectados entre si por um cabo de par trangado crossover padrdo, através de um par de conectores RJ-45.
Quais séo as cores do par de fios 1 ligado aos conectores RJ-45, dos computadores A e B, respectivamente?

A) (Branco Azul — Azul) e (Branco Azul — Azul)

B) (Branco Verde — Verde) e (Branco Verde — Verde)

C) (Branco Verde — Verde) e (Branco Laranja — Laranja)
D) (Branco Marrom — Marrom) e (Branco Verde — Verde)
E) (Branco Laranja — Laranja) e (Branco Laranja — Laranja)

Classifique cada uma das afirmagdes abaixo como verdadeira (V) ou falsa (F).

() O servidor DHCP é capaz de fornecer ao seu cliente informagdes de endereco IP, mascara de
subrede e default gateway, apenas.

() Oservidor web Apache é capaz de hospedar mais de um website na mesma maquina.

() As portas padrdo dos protocolos de rede SSH, HTTPS, POP3 e LDAP sdo 22, 443, 110 e 387,
respectivamente.

A sequéncia correta é:

A)F-F-F

B)F-V-F

C)V-F-F
D)V-V-V
E)F-V-V

Qual o niumero maximo de enderegos IP que podem ser atribuidos a hosts em uma sub-rede que usa
mascara 255.255.255.224?
A) 15

B) 16

C) 30

D) 32

E) 34
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32.

33.

34.

35.

Vocé precisa configurar um servidor que pertence a sub-rede 192.168.19.24/29. Para o roteador foi
alocado o primeiro endereco de host disponivel. Para qual endere¢o abaixo vocé pode alocar o servidor?
A) 192.168.19.0 255.255.255.0

B) 192.168.19.33 255.255.255.240

C) 192.168.19.26 255.255.255.248

D) 192.168.19.31 255.255.255.248

E) 192.168.19.34 255.255.255.240

O arquivo db.golden.com.br transcrito abaixo contém informagdes da zona golden.com.br.
$ORIGIN golden.com.br.

$TTL 604800

@ IN SOA  golden.com.br. root.golden.com.br. (
102514
1w
1h
3w
1d)
@ IN NS dns.golden.com.br.
dns IN A 10.50.0.100

Segundo a configuracdo do servidor DNS, em caso de problemas com atualizacdo de informagdes de
zona, o servidor secundario com autoridade sobre a zona golden.com.br ir4 parar de responder consultas
ap6s quanto tempo?

A) 102514 segundos

B) 1 hora

C) 1dia

D) 1 semana

E) 3 semanas

Os protocolos SIP e IAX sdo protocolos de camada de e de , respectivamente.
O protocolo SIP opera na porta , enguanto o protocolo IAX opera na porta

A sequéncia correta é:

A) Sessdo, sessdo, 4050, 45609.

B) Sessao, aplicacdo, 5060, 6345

C) Aplicacéo, aplicacéo, 4569, 5060
D) Aplicacéo, aplicagéo, 5060, 4569
E) Aplicacéo, aplicagéo, 4050, 4561

Com relagdo a tecnologia VolP, classifique cada uma das afirmacdes abaixo como verdadeira (V) ou falsa (F)

() A vozinterativa em tempo real pela Internet € chamada de telefonia da Internet, visto que, do
ponto de vista do usuario, é semelhante ao sistema telefnico tradicional por comutacdo de
circuitos.

() Aplicagdes de voz-sobre IP sdo sensiveis ao atraso e a varia¢do do atraso.

() Aplicacdes de Voz-sobre-IP ndo sdo tolerantes a perda; Perdas ocasionais causam perturbacoes
severas na recepcao de audio e video, ndo sendo possivel serem parcialmente ou totalmente
encobertas para 0 usuario.

A sequéncia correta é:
A)V-V-F
B)F-V-F
C)V-V-V
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36.

37.

38.

39.

40.

D)V-F-V

E)YF-F-V

Em uma empresa, hd um PABX IP rodando Asterisk utilizado apenas para comunicagdo interna. Todos
os ramais utilizados sdo configurados telefones IP usando o protocolo SIP e pertencem ao mesmo
contexto, denominado default. A transcricdo desse contexto é apresentada abaixo.

[default ]
exten=> 5NZX,1,DIAL(SIP/${EXTEN})
exten=> 5NZX,2, HANGUP()

Sabendo que a partir de cada telefone IP é possivel estabelecer uma chamada para todos 0s outros
telefones IP, qual desses ramais é invalido para o cenario proposto?

A) 5180
B) 5210
C) 5650
D) 5783
E) 5813

Mantendo as mesmas informagdes e contexto da questdo anterior, qual o nimero méaximo de ramais que
essa empresa pode utilizar, sem alterar o plano de discagem e mantendo-se a premissa que a partir de
cada telefone IP é possivel estabelecer uma chamada para qualquer outro telefone IP do cenario?

A) 240

B) 360

C)512

D) 720

E) 810

Ao analisarmos as caracteristicas das fontes de alimentagdo ATX 2.2, é correto afirmar que esse padrdo
apresenta:

A) dois conectores de 6 pinos, sendo capazes de gerar tensdes de -3,3V, +3,3V e +12 V.

B) dois conectores de 6 pinos, sendo capazes de gerar tensbes de +5V, -5V, +12Ve-12 V.

C) um conector principal de 24 pinos, sendo capaz de gerar tenses de +3,3V,+5V, +12V e -12 V.

D) um conector principal de 20 pinos e um conector auxiliar de 6 pinos, sendo capazes de gerar tenses
de+3,3V,+5V,-5V +12Ve-12V.

E) um conector principal de 20 pinos e um conector opcional de 8 pinos, sendo capazes de gerar tensdes
de+3,3V,+5V,-5V,+12Ve-12V.

Apos realizar a limpeza e a manutencdo preventiva de um computador, a maquina nao ligou. Levando-se
em consideracdo que a maquina esta devidamente conectada a bancada e que h& tensdo na fonte de
alimentacg&o, analise as afirmativas abaixo.

I. Instalacdo incorreta do conector da fonte de alimentagdo do computador.

Il. Instalacdo incorreta do cabo de alimentacéo da ventoinha do cooler do microprocessador
I11. Instalacdo incorreta do cabo flat do disco rigido do computador.

IV. Instalacéo incorreta dos médulos de memoria do computador

Para que a maquina ligue e funcione plenamente, devem ser sanados os problemas descritos nos itens:

Alell

B) lelll

C) LI, IV

D)L LIV

E) LI 1L IV

Dentre os dispositivos de protecdo que sdo importantes para evitar danos aos equipamentos eletronicos,

como os computadores, o filtro de linha comum pode ser usado na solucdo de:

A) quedas de tensdo.
B) transientes de rede.

Engenheiro/Teleinformatica Pag. 10 de 13



41.

42.

43.

44,

C) distor¢des harmonicas.

D) variacdes de frequéncia.

E) variacdes de resisténcia.

Um técnico recebeu em seu laborat6rio uma fonte padrdo IBM-PC do tipo ATX. Para testes preliminares
de funcionamento, antes de instalar no computador, é feita a simulacdo do sinal que vem da placa méae
com as saidas desconectadas através de um jumper entre os fios:

A) vermelho e preto do conector da placa mée.
B) amarelo e preto do conector da placa mée.
C) cinza e preto do conector da placa mée.

D) lilas e preto do conector da placa mée.

E) verde e preto do conector da placa mae.

Um ambiente adequado de trabalho para a manutencdo de equipamentos eletrdnicos, além de garantir a

integridade fisica do técnico evita danos aos equipamentos. Com relacdo a esse ambiente, analise as

afirmativas seguintes:

I. O uso da pulseira antiestatica evita que a pessoa receba descargas causadas pela eletricidade
acumulada na carcaga do equipamento.

Il. O uso de aderecos metalicos como pulseiras e correntes deve ser evitado durante 0 manuseio do
equipamento, pois eles facilitam a descarga de eletricidade estatica sobre 0os componentes eletronicos.

I11. No manuseio de placas de circuito impresso, o toque diretamente nos terminais e trilhas s6 deve ser
feito quando do uso de pulseira antiestatica ou imediatamente ap6s o toque em superficie metélica,
ndo isolada, ligada ao aterramento.

IV. A pulseira antiestatica pode ser substituida por um fio, sendo uma de suas extremidades, com a parte
descascada, amarrada no brago do técnico e a outra extremidade, com a parte descascada, amarrada a
um prego e este fixado na parede servindo de aterramento.

Estdo corretos os itens:

Alell
B) lelll
C) el
D)lle IV
E)lllelV

O Framework Laravel vem sendo amplamente utilizado por desenvolvedores PHP focados no
desenvolvimento Web. Supondo um ambiente Linux, Ubuntu 16.04 LTS por exemplo, o qual possui o
PHP e o Laravel instalados e configurados corretamente, um dado desenvolvedor executa no console do
sistema o conjunto de comandos mostrados abaixo:

I. # php artisan make:migration create_tarefas_table --create=tarefas
Il. # php artisan migrate
I11. # php artisan make:model Tarefa

A respeito dos comandos listados, anteriormente, é correto afirmar.

A) Apos executar o comando | seré criado a migration no diretorio database/migration.

B) Apo6s executar o comando | sera criado automaticamente no banco de dados Mysqgl a tabela "tarefa".

C) Ao executar o comando 1l seré criado exclusivamente no banco de dados Postgres uma tabela chamada
"tarefas".

D) O comando make:migration, contido em |, adicionara automaticamente um ID auto-incremental e
timestamps ao migration.

E) Ao executar o comando IIT sdo criados os arquivos relacionados ao modelo no diretério “app”. O
Framework Laravel usa o Active Record como ORM (Object Relational Mapper) padrdo por ser um
dos mais utilizados em sistemas Web.

Um técnico, ao ligar um monitor LCD (Display de Cristal Liquido) notou que ele apresentava um “Bad
Pixel”. Esse problema refere-se a:

A) Um pixel da tela que somente funciona em modo texto.

B) Um pixel da tela que somente funciona em modo gréafico.
C) Um pixel da tela que permanece constantemente ligado ou desligado.
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45.

46.

47.

48.

49.

D) Um pixel da tela que permanece ligado ap6s 0 monitor ser desligado.

E) Um pixel da tela que permanece desligado apés o monitor ser desligado.

Com o avango da microeletrdnica, aliado ao seu baixo consumo, o uso das fontes chaveadas ficou mais
comum em diversos equipamentos eletronicos. Uma caracteristica marcante desse tipo de fonte é:

A) o seu baixo rendimento.

B) o seu baixo fator de poténcia.

C) a sua grande capacidade de regulacéo.

D) a sua simplicidade de projeto e operacéo.

E) a sua robustez, nunca podendo ser danificada.

As impressoras com tecnologia a laser estdo a cada dia se tornado mais populares devido ao seu alto
indice de produtividade. Uma caracteristica marcante desse tipo de impressora é que as paginas saem
guentes apds a impressdo. 1sso se deve ao fato de elas serem aquecidas pelo:

A) transformador.
B) rolo revelador.
C) fio corona.

D) laser.

E) fusor.

Um nobreak é responsavel por alimentar os dispositivos, em caso de queda de energia, através de uma
bateria. Além dessa caracteristica, um no-break senoidal também pode evitar:

I. Variagdo de frequéncia
Il. Distor¢es harmonicas
I11. Ruidos de linha

IV. Surtos de tenséo

V. Subtensao e sobretensao

Estdo corretos os itens

Alell

B) lelll

)11, 1V

DY I, 11, 111, IV
SIRININVAY

Com relacdo as técnicas de solda em placas de circuito impresso, analise as afirmaces a seguir:

I.  Na tecnologia de montagem SMT o0s componentes sdo fixados na superficie da placa, sem haver
necessidade de perfuracdo da mesma.

Il. Na tecnologia de montagem THT os componentes séo fixados entre as superficies da placa em uma
formac&o conhecida como sanduiche.

I11. Na tecnologia de montagem BGA os componentes sdo fixados na superficie da placa, utilizando uma
matriz de bolhas de solda aquecida em um forno de refusdo.

IV. Na tecnologia de montagem SMD os componentes sdo fixados em orificios da placa, aplicando-se
solda na superficie oposta a de fixacdo do componente.

Estdo corretos os itens:

Alell

B) lelll
)L, IV

D) I, I, IV
E) I 1, I, IV

O varistor (MOV) é um dos principais componentes de um filtro de linha. Quando esse dispositivo esta
danificado (aberto), a tenséo de saida se apresentara:
A) variando para baixo.

B) variando para cima.
C) préxima de zero.
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50.

D) sem variacao.

E) negativa.

A tecnologia de impressdo em que uma ceramica recebe um estimulo elétrico sempre que é necessario
lancar uma gota sobre o papel, no qual ela se expande e pressiona a tinta para fora do cartucho através de
minuasculos orificios (nozzles), refere-se:

A) A impressao jato de tinta “jet direct”.

B) A impressao jato de tinta “bubble jet”.

C) A impressao jato de tinta “thermal jet”.

D) A impressdo jato de tinta por fluxo continuo.

E) A impressao jato de tinta usando “piezo-actuator”.
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